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PRACTICAS

Exercicio 5

A partir da informacion facilitada no ficheiro Exercicio5.xls (http://webs.uvigo.es/mgzlez) e unha

vez completado o cadro, analice as diferencias entre os paises en termos de PIB per cépita,

productividade e mercado de traballo, atendendo as seguintes indicacions:

a) Ordene os paises de maior a menor nivel de PIB per céapita (expresado en euros por

persoa).

b) Calcule os indicadores de Productividade Aparente do Traballo e Emprego per cépita para
cada pais. (En qué medida as diferencias de PIB per cépita se basean na productividade

aparente do traballo ou no emprego per capita?

c) Calcule as Taxas de Ocupacién e os Activos per capita para cada pais. ;As disparidades
no emprego per capita se deben as distintas taxas de ocupacién ou as diferencias nos

activos per capita?.

Nota: Para a busqueda de datos en Eurostat, acudir a http://europa.eu.int/comm/eurostat,

pinchando sucesivamente en Population and social conditions >> data >> Labour Market >>
Employment and unemployment >> employment >> Adjusted employment series >> Employment

indicators - Annual data

Departamento de Economia Aplicada



